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Вступ: Одним із важливих факторів становлення та розвитку міждержавних 
взаємин є інтеграційні процеси, що відбуваються у розвинених країнах Європи. 
Європейська інтеграція на території України є складним процесом, тому вимагає 
особливої уваги з боку науковців і є актуальним для дослідження. 

Матеріали і методи: В процесі дослідження використано загальнонаукові 
методи, опрацьовано праці вітчизняних та закордонних вчених, що пов'язані з 
євроінтеграцією. 

Результати: Угода про партнерство та співробітництво між Україною, з 
одного боку, та Європейськими Співтовариствами та їх країнами-членами, з 
іншого, була підписана у Люксембурзі 14 липня 1994 року і набула чинності у 
березні 1998 року. 

Основними цілями Угоди про партнерство та співробітництво є розвиток 
тісних політичних стосунків між Україною та ЄС шляхом постійного діалогу з 
політичних питань, сприяння розвитку торгівлі та інвестицій, забезпечення 
підґрунтя для взаємовигідного економічного, соціального, фінансового, 
громадського, науково-технологічного та культурного співробітництва, а також 
підтримки зусиль України щодо зміцнення демократії, розвитку її економіки та 
завершення переходу до ринкової економіки. 

Зміцненню правової основи цієї співпраці слугуватиме укладення Угоди про 
участь України в операціях Європейського Союзу з врегулювання кризових 
ситуацій, а також про безпечні процедури обміну інформацією, яке очікується 
ближчим часом [2]. 

Динамічно розвивається торговельно-економічне співробітництво між 
Україною та Європейським Союзом. З року в рік стабільно зростає двосторонній 
зовнішньоторговельний оборот та прямі іноземні інвестиції з країн ЄС в 
українську економіку. На сьогодні ЄС є найбільшим зовнішньоторговельним 
партнером України у світі ( на 27 країн-членів ЄС припадає 33% 
зовнішньоторговельного обороту України). 

Україна та ЄС активно співпрацюють у рамках Робочої групи з питань 
розгляду заявки України на вступ до СОТ. ЄС на постійній основі підтримує 
Україну як у багатосторонньому, так і двосторонньому переговорному процесах 
у рамках СОТ. Україна активно взаємодіє з ЄС у сфері боротьби з нелегальною 
міграцією, реадмісії, боротьби з організованою злочинністю і тероризмом, 
здійснює активне реформування прикордонного менеджменту, міграційно-візової 
політики та відповідної правової бази. 

В контексті розширення ЄС Україна прагне не допустити появи нових 
розподільчих ліній в Європі та виступає за забезпечення недискримінаційного 
порядку в'їзду до країн-членів ЄС своїх громадян. Робота на цьому напрямі, 
зокрема, передбачає: перспективне запровадження довгострокових багаторазових 
віз для громадян України, які на постійній основі беруть участь у економічних, 
культурних, спортивних, наукових і навчальних обмінах з ЄС; полегшення порядку 
перетину кордону для громадян України, що мешкають в прикордонних з ЄС 
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районах, а в довгостроковій перспективі - спрощення візового режиму ЄС для всіх 
категорій українських громадян[3]. 

В останні роки помітно активізувалося співробітництво України та ЄС в 
галузі енергетики, в тому числі ядерної, сільського господарства та охорони 
навколишнього середовища. Поступово зростає політична та фінансова допомога 
Україні з боку ЄС у вирішенні наболілих проблем в енергетичному секторі та 
подоланні наслідків аварії на Чорнобильській станції. 

Європейський Союз є найбільшим донором України. Починаючи з 1991 
року, загальний обсяг допомоги, наданої Україні з боку ЄС в рамках програми 
ТАСШ, макрофінансової та гуманітарної допомоги, складає понад 1 млрд. євро. 

Висновки: Таким чином, для України європейська інтеграція є шляхом 
модернізації економіки, подолання технологічної відсталості, залучення іноземних 
інвестицій і новітніх технологій, створення нових робочих місць, підвищення 
конкурентної спроможності вітчизняного товаровиробника, вихід на світові 
ринки, насамперед на ринок ЄС. 
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